

105:117不敌雷霆 两连胜终止
比赛已打了25场,火箭队有啥“感想”

客场一胜? 难! 三连胜? 哦,那就是梦

本赛季开赛以来陷入泥潭的休斯敦火箭队时下又钻入客场不胜怪圈。昨日他们面对年轻气盛的雷霆队最后14分钟的猛烈攻击,客场以105:117败北,两连胜终结。本赛季至今,火箭还未获得过三连胜。还好,赛程有意为火箭提供三连胜的机会,接下来他们要面对灰熊、国王和勇士,不知面对这一波弱者,火箭能否叩开三连胜的大门?

【战场】6分钟,雷霆灭掉火箭

当晚火箭队在前34分钟发挥得还较为正常,面对当日获得美国最佳男子篮球运动员的杜兰特和韦斯特布鲁克的轮番攻击,当比赛打到第三节不足两分钟时,火箭队仅以76:79落后3分。

战局此时发生了突变。雷霆队在此后6分钟里突然发力,8投7中以20:6的冲击波瞬间将火箭队摧毁。火箭主帅阿德尔曼最后4分钟见无力回天,只好派替补打完比赛。

阿德尔曼认为,本队当晚主要输在第三节0:8的收尾,“那无疑将我们置于了死地”。

此役,火箭队薄弱的防线让雷霆队打出57.7%的本赛季最高命中率,另外雷霆这支NBA罚球最准的球队当晚29罚28中,而作为全联盟三分球最差的球队,雷霆队当晚三分球11投7中,命中率高达64%。

【动态】易建联因膝伤至少休赛两周

据新华社电 一天前被阿泰斯特撞伤右膝的中国球员易建联昨日接受了核磁共振检查,诊断结果是右膝内侧副韧带扭伤。他因此至少要高挂免战牌两周到三周。

易建联当天在拿到诊断结果后接受记者采访时说:“至少要休息两周到三周。”

根据赛程,奇才队16日将与易建联效力了

火箭队此役仅有4人得分上两位,其中最高的是马丁,收获了22分,但他的得分与杜兰特相比相差10分。

火箭战将巴蒂尔认为,以往不太擅长远距离跳投的雷霆队突然间如若百步穿杨,“客场让对手打出57%的命中率等于死刑判决”。

这是火箭中锋姚明因伤错过的第18场比赛,也是首发控卫布鲁克斯缺席的第20场。

火箭队目前战绩为10胜15负,在西部排名榜上仍列第11位。

另外,湖人、火箭和篮网的三方交易昨晨正式生效,湖人队板凳匪徒萨沙-武贾西奇被送至新泽西篮网,同时得到篮网队的老将乔-史密斯,而火箭队则以选秀权为代价,得到泰伦斯-威廉姆斯。

据新华社电



战报

湖人 109:94 步行者
凯尔特人 118:116 尼克斯
快船 91:105 76人
公牛 110:93 猛龙
骑士 95:101 热火
山猫 80:113 灰熊
火箭 105:117 雷霆
国王 91:94 黄蜂
雄鹿 90:92 马刺
森林狼 122:128 太阳
开拓者 98:103 小牛

短池世锦赛诞生首项世界纪录
中国金花4×200米接力创历史



据新华社电 迪拜世界短池游泳锦标赛昨日诞生了首项世界纪录,由陈倩、唐奕、刘京和朱倩蔚组成的中国队在女子4×200米自由泳接力项目上成功夺冠,并以7分35秒94将原世界纪录提高了将近3秒钟。原世界纪录由荷兰女队保持,为7分38秒90,是在两年前的曼彻斯特世锦赛上创造的。

女子200米蝶泳项目上,奥运冠军刘子歌排在第五位。

国米挺进世俱杯决赛

据新华社电 欧冠联赛卫冕冠军国际米兰队昨日在世俱杯半决赛中以3:0战胜亚冠联赛冠军韩国的城南一和队,与非洲冠军球队马泽比队会师世俱杯决赛。

由于近来国米在意甲联赛战绩不佳,这场久违的胜利也让国米主帅贝尼特斯感觉轻松了很多,他说:“这场比赛对我们确实很困难,因为很多球员都是刚伤愈归来。但是从比赛的第一分钟开始,我能看到每个人都在专注地踢球,自始至终,专注于赢取比赛胜利。”

国际米兰队将于18日与马泽比队争夺世俱杯冠军。